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                            Потврђена оптужница за разбојништво 
                     Уз пријетњу пиштољем опљачкао кладионицу  
    

 
 Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ подигло је оптужницу против Марка 

Станимировића (20)* због сумње да је прошле године у Брчком, уз пријетњу 
пиштољем опљачкао кладионицу Меридиан, као и раднице у том објекту. 
Оптужницом потврђеном пред Основним судом, он је оптужен да је силом, уз 
употребу оружја, одузео новац и мобителе двију радница, починивши тежи 
облик кривичног дјела разбојништва.  

 
 

 
 Оптужницом од 12. марта, Станимировићу је стављено на терет да је 23. јуна 
2023. године, у улици Николе Тесле, употребом силе према радницама спортске 
кладионице Меридиан одузео 660 КМ готовог новца. Усто, он је од радница које су 
се затекле у објекту, уз пријетњу употребом пиштоља, одузео и мобилне 
телефоне у вриједности приближној износу одузетог новца. Како се наводи у 
оптужници, Станимировић је око 23:30 сати, у намјери прибављања 
противправне имовинске користи, с фантомком на глави и пиштољем у руци, 
ушао у просторије кладионице, гдје је затекао раднице О. Д. и  З. З, као и два госта. 
Затим је, уз пријетњу пиштољем према присутнима, од радница тражио новац, 
након чега му је једна од њих предала коверту с готовином у износу од 660,00 КМ. 
Он је, потом, од обје раднице одузео мобилне телефоне вриједности од око 300,00 
КМ, односно око 360,00 КМ, а затим напустио објекат, прибавивши противправну 
имовинску корист - закључује се у оптужници.  
 
 У интензивној сарадњи с Полицијом Брчко дистрикта БиХ, кривично дјело 
брзо је расвијетљено, а починилац већ сутрадан идентифициран и приведен од 
стране органа гоњења. С обзиром да је при извршењу кривичног дјела 
употријебљено оружје, по окончању истраге, Тужилаштво је оптужило 
Станимировића за тежи облик разбојништва (из члана 283 став 2 Кривичног 
закона Брчко дистрикта БиХ), теретећи га да је употребом силе и пријетњом да 
ће директно напасти на живот и тијело неке особе за себе прибавио 
противправну имовинску корист у износу од око 1 320,00 КМ. Пошто је у 
цијелости потврдио оптужницу, Основни суд Брчко дистрикта БиХ наставит ће 
поступак у овом случају заказивањем рочишта за изјашњење о кривици 
оптуженог.    
           

*Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеном лицу не значи да је то 
лице заиста и одговорно за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције 
невиности, свако се сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не 
утврди његова кривица.  
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